



Rektorát
odbor vnějších vztahů
Žitkova 4, 166 36 Praha 6

Tisková zpráva

Soutěž mladých programátorů Fakulty informačních technologií ČVUT v Praze

Dne 4. května proběhla poprvé v Česku soutěž dvoučlenných družstev studentů Fakulty informačních technologií ČVUT (FIT) v řešení mezinárodního programu britské firmy Barclays Capital v programování. Soutěž s obdobným programem proběhla v loňském roce na pěti britských univerzitách.

Pro FIT, nejmladší fakultu ČVUT v Praze, která završuje první rok své existence, bylo toto utkání prvním mezinárodním srovnáním úrovně jejích studentů.

Po hodině soutěžení, při kterém bylo úkolem vyřešit dvanáct logických a programátorských úloh, zvítězili studenti Martin Pelant a František Hejl. Z ocenění, kterým byl jednodenní pracovní pobyt ve firmě Barclays Capital a nejmodernější mobil Google ANDROID, měli vítězové radost. Martin Pelant uvedl: „Programátorská soutěž byla obtížnější než jsem čekal.“

Od přivítání, přes předání sponzorského daru fakultě ve výši 150 000 korun firmou Barclays Capital, probíhala všechna komunikace v angličtině.

Kontakt pro média:

PhDr. Jiří Vích, Fakulta informačních technologií ČVUT
tel.: 224 359 834
e-mail: jiri.vich@centrum.cz

V Praze dne 5. 5. 2010

České vysoké učení technické v Praze patří k největším a nejstarším technickým vysokým školám v Evropě. V současné době má ČVUT osm fakult (stavební, strojní, elektrotechnická, jaderná a fyzikálně inženýrská, architektury, dopravní, biomedicínského inženýrství, informačních technologií) a studuje na něm přes 20 000 studentů. Pro akademický rok 2009/10 nabízí ČVUT svým studentům 85 studijních programů a v rámci nich 323 studijních oborů. ČVUT vychovává moderní odborníky, vědce a manažery se znalostí cizích jazyků, kteří jsou dynamičtí, flexibilní a dokáží se rychle přizpůsobovat požadavkům trhu.

ČVUT se v tomto roce umístilo mezi 400 nejlepšími univerzitami světa, které vyhodnocovaly britské The Times. Mezi světovými technickými univerzitami obsadilo 171. místo.